
Nabídka vín 
23102019 



BÍLÁ VÍNA 



SUTTO Pinot Grigio 
Kód produktu: 859715 

 
Pinot Grigio z oblasti Veneto z 
vinařství SUTTO. Barva je světle 
slámově žlutá, vůně  připomíná 
lískové oříšky a květy heřmánku. 
Chuť je plná a harmonická. Víno je 
lehké, elegantní a osvěžující.  

 
Párování: Mořské plody, bílé maso.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

SUTTO Chardonnay 
Kód produktu: 859714  
 
Elegantní Chardonnay z oblasti Veneto. 

Barva je světle slámově žlutá, vůně 
ovocná s tóny citrusu a vanilky (zrání v 
dubovém sudu). Harmonické víno s 
vyváženou mineralitou  a přetrvávající 
dochutí.  
 
Párování: Mořské ryby – losos, tuňák, 

makrela nebo vegetariánské pokrmy.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

SERPÌ Pinot Grigio 
Kód produktu: 859737 
 
Pinot Grigio z oblasti Veneto z 
vinařství JÒLE. Barva je světle 
slámově žlutá, vůně  připomíná 

lískové oříšky a květy heřmánku. 
Nenáročné a svěží víno. 
 
Párování: Mořské plody, bílé maso, 
vegetariánské pokrmy.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 12,5%. 

Láhev: 0,75 l. 150 K 

SISTO BIANCO 

Garganega, Chardonnay 
Kód produktu: 5281 
 
Cuvée z odrůd Chardonnay a Garganega  
(60% a 40%) z horské oblasti Berici (Veneto). 
Barva světle slámová, víno křehké a 

pikantní s květinovými a jasmínovými tóny 
a dozvukem mandle.  
 
Párování: Mořské plody, měkkýši, risotta, 
bílá masa.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 12,5%. 
Láhev: 0,75 l.  180 Kč 

bez DPH 

 195 Kč 
bez DPH 

 185 Kč 
bez DPH 

 152 Kč 
bez DPH 

http://sutto.it/en/Prodotti/Sutto-pinot/


Polje Collio DOC Ribolla 
Kód produktu: 859747 
 
Ribolla je odrůda typická pro oblast 
Friuli-Venezia Giulia. Barva je 

slámově žlutá se zlatavými odlesky. 
Vůně květu akácie a medu s tóny 
hrušek a zelených jablek. Víno je 
pevné, příjemně minerální, suché, 
ale aromatické s přetrvávající 
dochutí.  
 

Párování: Vynikající aperitiv. Hodí se 
k lehkým předkrmům a rybám. 
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

Polje Collio DOC 

Sauvignon 
Kód produktu: 859745 
 
Barva je  světle slámově žlutá. Ve vůní 
připomíná mučenku, šalvěj, kopřivu a 
broskev. Harmonické, plné a svěží víno 
s dlouhou lehce bylinkovou dochutí.  
 
Párování: Vynikající k lehce pikantním 
předkrmům. Hodí se také k humrovi a k 
lehce pikantním nebo jemně zauzeným 
pokrmům. 
Servírování: 8-10°C 

Alkohol: 14%. 
Láhev: 0,75 l. 

Polje Collio DOC Friulano 
Kód produktu: 859746 
 
Odrůda Friulano je známá také pod 
názvem Tocai. Barva je světle slámově 
zlatá. Ve vůni tóny akácie a jemné 
náznaky másla a citrusů. Suché, plné 

a svěží víno s příjemnou mandlovou 
dochutí.  
 
Párování: Lehká risotta a měkké sýry. 
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

Polje Collio Pinot Grigio  

DOC 
Kód produktu: 859750 
 
Víno z vinařství Polje ze severoitalské 
oblasti Friuli-Venezia Giulia. Světle 
slámová žlutá barva. Čistá vůně 
připomínající nezralé lískové ořechy a 
dále s tóny heřmánku a lučního kvítí. Víno 

s jemnou mineralitou a plným tělem.  
Komplexní, svěží a elegantní víno.  
 
Párování: Bílé maso, rybí polévky, 
grilované mořské plody.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

 230 Kč 
bez DPH 

 230 Kč 
bez DPH 

 230 Kč 
bez DPH 

 230 Kč 
bez DPH 



SINSS Riesling Trocken 
Kód produktu: 859718 
 
Vynikající suchý Riesling z malého 
rodinného vinařství v regionu Nahe. 
Intenzivní vůně zralého tropického ovoce. 
Chuť lehce kořeněná s příjemnou 
mineralitou.  

 
Párování: Ryby, saláty, zelenina.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 11,5% 
Láhev: 0,75 l. 

SINSS Riesling Feinherb 
Kód produktu: 859719 
 
Víno s lehce vyšší hladinou cukru 

(polosuché). Ve vůni jsou cítit tóny 
zralého ovoce. Chuť zralých meruněk a 
broskví. Tento Riesling má šťavnatou 
strukturu a skvělou mineralitu.  
 
Párování: Skvěle se hodí k asijské a 
orientální kuchyni nebo tučnějším 
pokrmům. 
Servírování: 10-12°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

SINSS Graubungunder 

Trocken 
Kód produktu: 859720 
 
Odrůda Graubungunder (Rulandské šedé, 
Pinot Gris).  Vůně s tóny meruněk a zralých 
jablek. Chuť vína je komplexní a lehce 
pikantní se středně dlouhou dochutí.  

 
Párování: Pokrmy s kuřecím a vepřovým 
masem.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 12,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

Malvasia Bianca  

„Donna Johanna“ BIO 
Kód produktu: 39997 
 
Vynikající víno z lokální odrůdy Malvasia Bianca. 

Slámově žlutá barva se zlatavými odlesky a 
jemným perlením. Intenzivní a komplexní 
ovocná vůně. Chuť je ovocná s tóny citrusů, 
květu pomerančovníku a lehkou mineralitou. 
 
Párování: Předkrmy s rybami, pokrmy s mořskými 
plody a prvotřídní risotta. 

Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 11,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

 175 Kč 
bez DPH 

 220 Kč 
bez DPH 

 220 Kč 
bez DPH 

 245 Kč 
bez DPH 



ROSATO di SUTTO IGT 

Travenezie 
Kód produktu: 859769 
 
Růžové víno z odrůd Pinot Noir, Raboso a 
Merlot. Barva je zářivě růžová. Vůně je 

ovocná a v chuti můžeme cítit tóny třešní a 
lesních jahod. Víno je velmi svěží a příjemně 
pitelné s ovocnou dochutí.  
 
Párování: Skvěle se hodí k rybám a mořským 
plodům, ale také k bílému masu nebo k 
jemným sýrům.  
Servírování: 8-10°C 

Alkohol: 12,5%. 
Balení: 0,75 l. 

Marquês de Marialva 

Bairrada  - Arinto Reserva 

2016 
Kód produktu: 859757 
 

Víno z portugalské oblasti Bairrada  z 
odrůdy Arinto. Intenzivní zlatavá barva se 
zelenými odlesky. Ve vůni jsou cítit citrusy 
a tropické ovoce. Chuť je ovocná, svěží, 
elegantní a skvěle vyvážená.  
 
Párování: Středomořská kuchyně, ryby, 
bílé maso, měkké sýry.  

Servírování: 8°C 
Alkohol: 13,5% 
Láhev: 0,75 l. 

Marquês de Marialva 

Bairrada - Colheita 

Seleccionada  Branco 2017 
Kód produktu: 859754 
 
Víno z portugalské oblasti Bairrada, které se 
skláda z odrůd: 40% Bical, 40% Maria-Gomes 
a 20% Arinto.Zlatavá barva s lehce zelenými 

odlesky. Ve vůni citrusy a tropické ovoce. 
Velmi svěží mladé víno.  
 
Párování: Těstoviny, ryby, mořské plody, bílé 
maso, měkké sýry.  
Servírování: 8°C 
Alkohol: 12,5%. 

Láhev: 0,75 l.  105 Kč 
bez DPH 

 190 Kč 
bez DPH 

 160 Kč 
bez DPH 

SERPI Trebbiano D'Abruzzo 
Kód produktu: 859764 
 
Barva je světle slámově žlutá. Ve vůni 
jsou cítit citrusy, sušené meruňky, 
mandle a pražené lískové ořechy. 
Chuť je lehká, příjemně svěží, dobře 

vyvážená s jemnými květinovými tóny.  
 
Párování: Lehké předkrmy, bílá masa, 
ale hlavně pokrmy z ryb.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 12%. 
Láhev: 0,75 l. 

 152 Kč 
bez DPH 



JÒLE Chardonnay 

Bag-in-Box 
Kód produktu: 859743 
 
Kvalitní víno z oblasti Veneto v 
praktickém Bag-in-Box balení, 
které zabraňuje přístupu 
vzduchu k vínu a vydrží tak i po 

otevření dlouhou dobu v 
kondici. Toto Chardonnay je 
velmi jemné a lehce ovocné.  
 
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 12%. 
Balení: 3 l. 

 276 Kč 
bez DPH 



Nabídka vín ČERVENÁ VÍNA 



SUTTO Merlot 
Kód produktu: 859713 

 
Intenzivní rubínová barva. Ve vůni jsou 
cítit výrazné tóny ostružin a dále tóny 
černého pepře a skořice. Intenzivní a 
vyvážená chuť s jemnou tříslovinou a 
příjemně kořeněnou dochutí.  
 

Párování: Vynikající s grilovaným a 
pečeným masem. Skvěle se hodí ke 
králičímu masu a perličce.   
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

SUTTO Dogma Rosso 
Kód produktu: 859732 
 

Pečlivě namíchané Cuvée odrůd Merlot a 
Cabernet Sauvignon, které tvoří vyvážené a 
noblesní víno ve stylu Bordeaux. Intenzivní 
granátová barva. Vůně fialek, vanilky, kakaa 
a tabáku. Plné a skvěle vyvážené víno se 
sametovou dochutí.  Zraje v amerických 
dubových sudech minimálně 18 měsíců.  

 
Párování: K červenému masu a divočině  v 
jakékoliv úpravě. Vyzrálé a středně vyzrálé 
sýry.  
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

SUTTO Campo Sella 
Kód produktu: 859749 
 
Nejvyšší výraz Merlotu ve své plnokrevné 

formě v omezené sérii pouze 6000 lahví.  
Vrcholné víno z vinařství SUTTO. Tmavě rudá 
barva s fialovými odlesky. Intenzivní vůně 
lesního ovoce s tóny černého pepře, skořice 
a také dřeva a kůže. Víno je suché a 
komplexní se skvěle vyváženou strukturou a 
dlouhou dochutí. Zraje v amerických 
dubových sudech minimálně 18 měsíců.  

 
Párování:  Grilovaná hovězí a pečeně, zralé, 
ne však pikantní sýry. Pokrmy s lanýžem. 
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

SUTTO Cabernet 
Kód produktu: 859712 
 
Intenzivní granátová barva. Ve vůni 

převládají tóny černého rybízu a třešní s 
dotekem středozemních bylinek. Skvěle 
vyvážené víno s plným tělem a příjemně 
měkkými tříslovinami. Komplexita vína 
vychází z částečného zrání v dubových 
sudech.  
 

Párování: Grilované a pečené maso, 
středně vyzrálé sýry 
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l.  162 Kč 

bez DPH 

 295 Kč 
bez DPH 

 449 Kč 
bez DPH 

 190 Kč 
bez DPH 



Castel del Monte DOC Rosso 
Kód produktu: 39992 
 
Víno z oblasti Puglia z odrůd: 50% Nero di 
Troia a 50% Montepulciano. Temně rudé 

víno s fialovými odlesky vonící po 
čerstvém ovoci. Vyvážená a zakulacená 
chuť. Jednoduché víno pro každodenní 
konzumaci.  
 
Párování: Těstoviny v kombinaci s masem, 
pečené a grilované maso. 

Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 12%. 
Láhev: 0,75 l. 

TERRANERA Riserva 

Castel del Monte DOCG 
Kód produktu: 39993 
 
Lokální odrůda z Apulie Nero di Troia  v kombinaci s 
toskánskou odrůdou Montepulciano se snoubí s 
odrůdou Aglianico z Kampánie.  Intenzivní rudá barva, 
komplexní vůně třešní a zavařenin s tóny kakaa a 
vanilky. Chuť komplexní, velmi plná s výraznou, ale 

skvěle vyváženou tříslovinou. Zraje 12 měsíců ve 
francouzských dubových sudech a  12 měsíců v lahvi. 
Vrcholné víno vinařství.  
 
Párování: Těstoviny v kombinaci s masem, pečené a 
grilované maso. 
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13,5%. 

Láhev: 0,75 l. 

295 Kč 

PEZZALARUCA 

Castel del Monte DOC 
Kód produktu: 39991 

 
Starověká odrůda Nero di Troia, která byla na 
Apulii přivezena z Řecka se snoubí s toskánskou 
odrůdou Montepulciano. Svěží, temně rudé víno 
s fialovými odlesky vonící po čerstvém ovoci. 
Vyvážená a zakulacená chuť. Zraje 12 měsíců 
ve francouzských dubových sudech a 6 měsíců 
v lahvi.  

 
Párování: Těstoviny v kombinaci s masem, 
pečené a grilované maso. 
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 12,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

SISTO ROSSO 

Cabernet Sauvignon 
Kód produktu: 8524 
 
Cabernet Sauvignon z horské oblasti Berici v 
oblasti Veneto. Světlá rubínová barva s 
vysokým leskem, vůně ovocná s tóny lékořice a 
vanilky. Suché a na konci lehce nahořklé jako 
je typické pro tuto odrůdu. Krásně plné a 

zakulacené víno s dotykem višní a nakyslých 
povidel. Zraje 8 měsíců v amerických dubových 
sudech a 3 měsíce v lahvi.  
 
Párování: Pečené hovězí, grilované maso, 
vyzrálé sýry  
Servírování: 16-18°C 

Alkohol: 13,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

  99 Kč 
bez DPH 

 295 Kč 
bez DPH 

 195 Kč 
bez DPH 

 145 Kč 
bez DPH 



Primitivo di Gioia del Colle  

"Piscina delle Monache„ BIO 
Kód produktu: 39995 
 

Odrůda Primitivo Gioia del Colle. 12 měsíců 
zraje v amerických dubových sudech a 6 
měsíců v lahvi. Tmavě rudá barva s fialovými 
odlesky. Úžasná vůně třešní, moruše s tóny 
balsamika, vanilky a chinovníku. Chuť je plná a 
vyvážená.  
 

Párování: Dušené maso, zvěřina, masové 
omáčky a vyzrálé sýry.  
Servírování: 16-18°C 
Alkohol: 16%. 
Láhev: 0,75 l. 

Primitivo di Gioia del Colle  

Riserva BIO 
Kód produktu: 39996 
 

Odrůda Primitivo Gioia del Colle. 24 měsíců zraje v 
amerických dubových sudech a 6 měsíců v lahvi. 
Vrcholné víno vinařství z Apulie. Temně rudá 
barva, komplexní aroma s tóny balsamika, 
lékořicea přezrálých černých třešní.  Chuť je plná a 
sametová se skvěle vyváženými tříslovinami.  
 

Párování: Tradiční pečeně, grilovaná masa, 
plněné masové těstoviny, ale i domácí pečený 
chléb s grilovaným sýrem. 
Servírování: 16-18°C 
Alkohol: 17%. 
Láhev: 0,75 l. 

SERPI Primitivo  
Kód produktu: 859731 
 
Autochtonní odrůda z Apulie. Tmavě 
červená barva a vůně s tóny černých 
třešní a ostružin. Víno je plné, ovocné, 
lehce pikantní,  s chutí švestkových 
povidel. 

 
Párování: Těstoviny, pizza, grilovaná 
zeleinina, červené maso, tvrdé vyzrálé 
sýry.  
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

Don Ferdinando – Primitivo IGT 
Kód produktu: 39998 
 
100% odrůda Primitivo ze starověkých 
rodinných vinohradů nedaleko města 
Manduria v oblasti Puglia.  Rubínově červená 
barva, vůně bohatá a ovocná. V chuti plné a 
skvěle vyvážené víno  s výraznými tóny 

tmavých třešní a povidel. Zraje 10 měsíců ve 
francouzských dubových sudech a 12 měsíců 
v lahvi.  
 
Párování: Tradiční pečeně, grilovaná masa, 
plněné masové těstoviny. Velmi jednoduše se 
páruje.  

Servírování: 18°C 
Alkohol: 14%. 
Láhev: 0,75 l. 

 160 Kč 
bez DPH 

 240 Kč 
bez DPH 

 425 Kč 
bez DPH 

 198 Kč 
bez DPH 



SANTOS DA CASA Reserva 

Alentejano  
Kód produktu: 8531 
 

Intenzivní rubínová barva, aroma zralého až 
přezrálého červeného ovoce, dotek vanilky. V ústech 
intenzivní, minerální, šťavnaté s příjemným nasládlým 
taninem a dlouhou dochutí. Vyrobené moderní 
technologií chlazení při maceraci a řízeném kvašení 
(12 - 32 °C). Zraje v nových francouzských sudech 
cca 12 měsíců. Odrůdy: Touriga Nacional (45%), 
Alicante Bouschet (25%), Syrah (20%), Cabernet 

Sauvignon (10%). 
Párování: Dušená, pečená i grilovaná červená masa, 
kořeněné barbecue a sýry.  
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 14,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

SANTOS DA CASA Reserva  

Douro DOC  
Kód produktu: 8530 
 
Typické víno první evropské DOC apelace. Tmavě 
červená barva, vůně lesního ovoce,  v chuti tóny divoké 
růže, kávy, tmavé čokolády. Plné komplexní tělo, 
strukturované a elegantní víno s dlouhou persistencí. 
Macerace  za studena, řízené kvašení  (12-32°C). 12 
měsíců zraje na třetiny v nových, dvouletých a tříletých 
francouzských sudech. Odrůdy:  Touriga Franca (70%), 
Touriga Nacional (20%), Tinta Roriz (10%). Dlouhý 
potenciál  zrání. 
Párování: Dušená, pečená i grilovaná červená masa, 
kořeněné barbecue a sýry.  

Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 14.5%. 

Láhev: 0,75 l. 

Marquês de Marialva Bairrada  

Baga Reserva 2014 
Kód produktu: 859758 

 
Víno z portugalské oblasti Bairrada  z odrůdy Baga. 
Barva granátově červená. Ve vůni převažují višně a 
marmelády doprovázené lehce uzenými tóny. Chuť je 
ovocná, jemná a elegantní s velmi dlouhou a 
mohutnou dochutí. Víno zraje 9 měsíců ve 
francouzských dubových sudech a 3 měsíce v lahvi.  

Párování: Pečená a dušená červená masa, zvěřina a 
středně zralé sýry.  
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

Marquês de Marialva Bairrada 

Colheita Seleccionada  Tinto 

2014 
Kód produktu: 859756 
 
Víno z portugalské oblasti Bairrada, které se 
skláda z odrůd:  50% Baga, 30% Tinta-Roriz and 
20% Touriga-Nacional. Granátově červená 
barva a intenzivní vůně lesního ovoce. Příjemně 

vyvážené víno s dlouhou dochutí. Zraje 6 měsíců 
ve francouzských dubovích sudech a dva 
měsíce v lahvi.  
Párování: Pečené ryby, pečené maso, zralé sýry. 
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l.  135 Kč 

bez DPH 

 285 Kč 
bez DPH 

 285 Kč 
bez DPH 

 195 Kč 
bez DPH 



JÒLE Cabernet Bag in 

Box 
Kód produktu: 859744 
 
Aroma a chuť tmavého lesního 
ovoce s výraznější tříslovinou. 

Vynikající a lehké víno pro každý 
den.  
 
Párování: Velmi univerzální víno. 
Pečené, grilované i dušené hovězí 
maso apod.  
Servírování: 16-18°C 
Alkohol: 12%. 

Balení: 3 l. 

JÒLE Merlot  
Kód produktu: 859738 
 
Merlot typický pro terroir oblasti Veneto 
bez doteku sudu. Jednoduchý a ovocný, 
skvělý ke každodenní konzumaci.  Barva 
je granátově červená, v chuti velmi 
jemná tříslovina, elegantní, 
nekomplikované.  

 
Párování: Italské antipasty, šunky, hlavní 
jídla s červeným masem.  
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

 152 Kč 
bez DPH 

 276 Kč 
bez DPH 

SERPI Montepulciano 

D'Abruzzo  
Kód produktu: 859763 
 
Intenzivně rudá barva, jemná vůně 
lesních plodů, zejména ostružin a v 

chuti pak sladká koření, lékořice, 
vanilka s podmanivou dochutí a tóny 
balsamika. Skvěle vývážené, plné víno 
s jemnou tříslovinou.  
 
Párování: Grilovaná a pečená 
červená masa a zvěřina.  
Servírování: 18°C 

Alkohol: 12,5%. 
Láhev: 0,75 l.  152 Kč 

bez DPH 

NERO MAGIS 
Kód produktu: 3936 
 
 
Cuvée odrůd Merlot (60%) a Pignolo (40%) z oblasti 

Friuli-Venezia Giulia. Ve víně se skvěle snoubí 
robustnost a kořeněnost Pignolo s s ovocnými tóny 
Merlotu. Obě vína zrají odděleně 24 měsíců v nových 
dubových sudech a po scelení pak několik let 
dozrávají v lahvích.  Vyrobeno pouze 7.971 lahví. 
Potenciál zrání minimálně do roku 2025. 
  

Párování: Grilované a pečené hovězí maso nebo 
prudce pečený steak z tuňáka.  
Servírování: 15-17°C 
Alkohol: 13,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

  650 Kč 
bez DPH 



Chianti Classico DOCG  

2016 
Kód produktu: 39362 

 
98% Sangiovese Grosso, 2% Merlot. Světle 
rubínová barva a ve vůni  červené ovoce, 
švestky a fialky doplněné uzenými a 
tabákovými tóny. Víno je příjemně svěží s 
elegantní a dobře vyváženou tříslovinou. 
Dochuť je dlouhá s uzenými a kakaovými 

tóny.  
Párování: K červenému masu a divočině  v 
jakékoliv úpravě. Vyzrálé a středně vyzrálé 
sýry.  
Servírování: 18°C 
Alkohol: 14%. 
Láhev: 0,75 l. 

Chianti Classico DOCG  

Riserva 2015 
Kód produktu: 39363 
 

90% Sangiovese, 5% Merlot, 5% Syrah. Temně 
rubínová barva s fialovými odlesky. Komplexní vůně 
kyselých višní, zralých ostružin, ale také skořice a 
pepře. V chuti je svěží a měkké s příjemně 
zakulaceným tříslem a dlouhou dochutí.  Zraje 
nejprve 12 měsíců v malých barikových sudech a 8 
měsíců ve velkých dubových sudech.  Wine 

Spectator – 95 bodů. 
Párování:  Grilovaná a pečená hovězí, zralé sýry, 
pokrmy s lanýžem. 
Servírování: 18°C 
Alkohol: 14%. 
Láhev: 0,75 l. 

 280 Kč 
bez DPH 

 410 Kč 
bez DPH 



Nabídka vín ŠUMIVÁ VÍNA 



Cà Rovere Metodo Classico 

Brut 
Kód produktu: 5280 
 

Cuvée odrůd Chardonnay a Garganega. 
Šumivé víno vyráběné tradiční metodou, 
minimálně 36 měsíců na kalech. Barva lehce 
žlutá s jemným perlením. Intenzivní vůně 
pečeného chleba, kvasnic s tóny květin. Plné 
tělo s mandlovou dochutí.  
 

Párování: Skvělý aperitiv. Vynikající k 
pečenému mořskému vlku, k jemným risottům 
a prosciuttu.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 12%. 
Láhev: 0,75 l. 

Cà Rovere Metodo Classico 

Rosé Extra Dry 
Kód produktu: 5282 
 
Cuvée odrůd Chardonnay a Garganega. 
Šumivé víno vyráběné tradiční metodou, 
minimálně 36 měsíců na kalech. Růžový, 
jemně měděný odstín s jemným perlením a 

bohatou pěnou. Intenzivní vůně rybízu, jahod 
a třešní. Přímé víno s příjemnou mandlovou 
dochutí.  
 
Párování: Vynikající aperitiv. Skvěle se hodí k 
pečenému jehněčímu masu a steaku z 
tuňáka.  

Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

Cà Rovere Metodo Classico 

Demi Sec 
Kód produktu: 5283 
 
Cuvée odrůd Chardonnay a Garganega. Šumivé 
víno vyráběné tradiční metodou, minimálně 36 
měsíců na kalech. Žlutá až zlatavá barva s bohatou 

pěnou a jemným perlením. Intenzivní vůně kvasnic 
a vanilky. Chuť s tóny exotického ovoce a mandlí s 
květinovou dochutí.  
 
Párování: Skvělé s deserty z listového těsta, sušeným 
ovocem a máslovými sušenkami, ale také k 
dýňovému risottu. 

Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

Spumante Metodo Classico 

„Fajano" 
Kód produktu: 39994 
 

Šumivé víno z jižní odrůdy Malvasia Bianca 
vyráběné tradiční metodou, minimálně 24 
měsíců na kalech. Žlutá slámová barva s 
výrazným perlením. Vůně je květinová a 
ovocná s tóny květů pomeranče. Intenzivní a 
komplexní šťavnatá chuť s tóny ovoce a 
zralých citrusů. 

 
Párování: Předkrmy z ryb, těstoviny s 
mořskými plody a jemná risotta.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 12%. 
Láhev: 0,75 l. 

 320 Kč 
bez DPH 

 440 Kč 
bez DPH 

 440 Kč 
bez DPH 

 440 Kč 
bez DPH 



BATÍSO Prosecco DOC 

Brut 
Kód produktu: 859723 
 

Jasně slámově žlutá barva. Ve vůni převládají 
květinové a citrusové vůně a na konci vůně 
chlebové kůrky. Energické, plné a svěží víno s 
příjemnou ovocnou dochutí.  
 
Párování: Vynikající aperitiv. Velmi univerzální 
suché víno. Zeleninové a rybí předkrmy, mořské 

plody, pečené ryby.  
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

BATÍSO Prosecco 

Valdobbiadene DOCG Extra 

Dry 
Kód produktu: 859735 
 
Nejlepší  Prosecco vinařství z oblasti 
Conegliano Valdobbiadene. Zářivě slámově 
žlutá barva, komlexní vůně s tóny ananasu, 

hrušky a meruněk ale i suchého sena. Víno je 
velmi svěží a elegantní s dlouhotrvající 
dochutí. Luxusní až krémové perlení.  
Párování: Vynikající aperitiv. Velmi univerzální. 
Hodí se k mořským plodům, měkkýšům, 
rybám, risottu a lehkým těstovinám.  
Servírování: 4-6°C 

Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

BATÍSO Prosecco DOC  

Extra Dry 
Kód produktu: 859722 

 
Barva je jasně slámově žlutá. Vůně s tóny 
jablek odrůdy Golden Delicious, hrušky a 
citrusu. Živé a svěží víno, typické Prosecco 
DOC z oblasti Treviso.  
 
Párování: Vynikající aperitiv. Hodí se k 
mořským plodům, rybímu carpacciu, čerstvým 

sýrům, luštěninovým polévkám. 
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11% 
Láhev: 0,75 l. 

BATÍSO Rosé Spumante 

Brut 
Kód produktu: 859736 
 

Světle malinová barva. Vyvážená vůně s 
tóny květin, divokých lesních plodů. Víno je 
plné a intenzivní s chutí granátového 
jablka a červeného rybízu. Bohatší perlení.  
 
Párování: Skvělý aperitiv. Hodí se k 
mořským plodům, měkkýšům.  

Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11% 
Láhev: 0,75 l. 

 215 Kč 
bez DPH 

 218 Kč 
bez DPH 

 235 Kč 
bez DPH 

 218 Kč 
bez DPH 



SUTTO Prosecco DOC  

Extra Dry 
Kód produktu: 859721 
 
Tradiční Prosecco z odrůdy Glera od 
vinařství SUTTO. Hrozny pochází z oblasti 

Treviso. Slámově žlutá barva, svěží a 
vyvážené víno s jemným a dlouhotrvajícím 
perlením. Víno s velmi univerzálním 
použitím.  
 
Párování: Skvělé jako aperitiv. Hodí se k 
lehkým jídlům jako je risotto nebo čerstvé 

těstoviny.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

POLJE Ribolla Spumante Brut  
Kód produktu: 859711 
 
Šumivé víno z odrůdy Ribolla Gialla Collio  
ze severoitalské oblasti Friuli-Venezia 
Giulia. Slámově žlutá barva, vůně z 

počátku s tóny lučního kvítí přechází do 
vůně ovocné až citrusové. Skvěle 
vyvážená mineralita s jemným perlením 
krémové charakteru.  
 
Párování: Skvělý jako welcome drink. Hodí 
se k syrovým rybám, mořským plodům a 
měkkýšům. 

Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 12% 
Láhev: 0,75 l. 

SUTTO Prosecco DOC  

Extra Dry 
Kód produktu: 859752 
 
Ideální do minibarů apod.. Tradiční 
Prosecco z odrůdy Glera od vinařství 

SUTTO. Hrozny pochází z oblasti Treviso. 
Slámově žlutá barva, svěží a vyvážené víno 
s jemným a dlouhotrvajícím perlením. Víno 
s velmi univerzálním použitím.  
 
Párování: Skvělé jako aperitiv. Hodí se k 
lehkým jídlům jako je risotto nebo čerstvé 

těstoviny.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,2 l. 

JÒLE Prosecco DOC  

Extra Dry 
Kód produktu: 859716 

 
Prosecco s tradičním uzávěrem, tedy s 
korkovou zátkou a provázkem. Slámově 
žlutá barva se zelenými odlesky. Vůně s 
tóny jablek a špendlíků. Osvěžující, 
harmonické a elegantní víno.  
 

Párování: Skvělý aperitiv. Lehké předkrmy, 
saláty, lehká letní jídla.  
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

  68 Kč 
bez DPH 

 159 Kč 
bez DPH 

 275 Kč 
bez DPH 

 185 Kč 
bez DPH 



BATÍSO Millesimé Spumante  

Extra Dry 
Kód produktu: 859748 
 
Barva je zářivě slámově žlutá. Jemná a svěží 

vůně s tóny ananasu a jablek odrůdy Golden 
Delicious. Vůně připomíná jarní květiny jako je 
akácie. Víno je příjemné se štíhlým a živým tělem. 
Lehké, elegantní,  a velmi univerzální.  
 
Párování: Moderní a exotické předkrmy. Skvělý 
nejen jako aperitiv.  

Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

BATÍSO Beach Spumante 

Extra Dry 
Kód produktu: 859751 
 
Šumivé bílé víno z odrůdy Glera. Barva je lehce 
slámově žlutá se zlatavými odlesky. Vůně je svěží a 
ovocná s tóny ananasu a jablek odrůdy Golden 

Delicious a nádechem lučního kvítí. V chuti je cítit 
tropické ovoce, avokádo, mango, maracuja. 
Víno je lehce nasládlé a velmi svěží. Skvěle 
chutná ve velké sklenici s ledem a s kouskem bio 
citrónu.  
 
Párování: Exotické předkrmy. Skvělý nejen jako 
aperitiv.  

Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

SERPÌ Prosecco DOC 

Extra Dry 
Kód produktu: 859724 
 
Slámově žlutá barva se zlatavými 
odlesky. Jemná ovocná vůně s tóny 
zralých broskví a meruněk. Osvěžující, 

harmonické, elegantní a velmi univerzální 
víno.  
 
Párování: Skvělý aperitiv. Lehké předkrmy, 
saláty, lehká letní jídla a mořské plody.  
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

 199 Kč 
bez DPH 

 160 Kč 
bez DPH 

 160 Kč 
bez DPH 

SERPI Intreccio Vino  

Spumante Bianco Extra Dry  
Kód produktu: 859762 
 
Slámově žlutá barva, svěží  lehká a ovocná vůně 
s nádechem akácie, chuť jemná s ovocnými 
tóny. Perlení je lehké a dlouhotrvající. Velmi 

dostupné, avšak stále kvalitní šumivé víno z 
odrůdy Glera.  
 
Párování: Vynikající apertiiv. Skvěle se hodí k 
lehkým pokrmům. 
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 

Láhev: 0,75 l. 

 139 Kč 
bez DPH 



SINSS Secco 
Kód produktu: 859739 
 
Sycené šumivé víno z odrůd Scheurebe, 
Müller-Thurgau a Riesling. Scheurebe 

dává vínu ovocnou vůni a chuť a 
Riesling se postará o svěžest vína. Velmi 
příjemné polosuché a osvěžující šumivé 
víno.  
 
Párování: Skvěle se hodí k asijské a 
orientální kuchyni, ale také k salátům. 
Servírování: 6-8°C 

Alkohol: 11,5% 
Láhev: 0,75 l. 

 185 Kč 
bez DPH bez DPH 

SERPI Rubicondo Vino  

Spumante Rosato Brut 
Kód produktu: 859768 
 
Šumivé víno z odrůd Pinot Noir a Raboso. Barva 
je zářivě malinově růžová. Ve vůni příjemně 
květinové a ovocné tóny připomínající šípkové 

růže a lesní plody, v chuti pak granátová jablka, 
jahody a maliny. Suché, plné a skvěle vyvážené 
víno. 
 
Párování: Vynikající apertiv. Skvěle se hodí 
zejména k rybám a mořským plodům. 
Servírování: 4-6°C 

Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l.  149 Kč 

bez DPH 



Nabídka vín Ostatní 



BELLINI Cocktail 
Kód produktu: 859740 
 
Slavný koktejl z Benátek, který se 
skládá z bílého šumivého vína, 

šťávy ze zralých a ručně sbíraných 
bílých broskví a kapky malinové 
šťávy. Vynikající a velmi osvěžující 
aperitiv.  
 
Servírování: 3-5 °C 
Alkohol: 5% 

Láhev: 0,75 l. 

ROSSINI Cocktail 
Kód produktu: 859742 
 
Koktejl ze suchého šumivého vína, 
šťávy a dřeně z prvotřídních jahod 
odrůdy Candonga. Vynikající a 

velmi osvěžující aperitiv.  
 
 
Servírování: 3-5 °C 
Alkohol: 5% 
Láhev: 0,75 l. 

BELLINI Cocktail 
Kód produktu: 859741 
 
Slavný koktejl z Benátek, který se 
skládá z bílého šumivého vína, 

šťávy ze zralých a ručně sbíraných 
bílých broskví a kapky malinové 
šťávy. Vynikající a velmi osvěžující 
aperitiv.  
 
Servírování: 3-5 °C 
Alkohol: 5% 

Láhev: 0,2 l. 

ROSSINI Cocktail 
Kód produktu: 859753 
 
Koktejl ze suchého šumivého vína, 
šťávy a dřeně z prvotřídních jahod 

odrůdy Candonga. Vynikající a 
velmi osvěžující aperitiv.  
 
Servírování: 3-5 °C 
Alkohol: 5% 
Láhev: 0,2 l. 

bez DPH 

bez DPH 

  46 Kč 
bez DPH 

  46 Kč 
bez DPH 

 155 Kč 
bez DPH 

 155 Kč 
bez DPH 



 
Ceny jsou uvedeny bez DPH.  

Uvedené ceny jsou pouze informativní, pro aktuální nabídku  
prosím kontaktujte svého obchodního zástupce 

 
 
 

Pro bližší informace o produktech se můžete obrátit na následující kontakt: 
 

Pavel Kohout  
pkohout@cipa-gastro.cz 

608 080 593 
 


